



Izjava mreže Mirotvoraca na djelu protiv ruske invazije na Ukrajinu: Poziv religijskim akterima i liderima

Mreža mirotvoraca na djelu jednoglasno poziva religiozne vođe i predane vjernike u Rusiji, Ukrajini i diljem svijeta da se zauzmu za mir, za očuvanje svih ljudskih života, za pravo svake osobe da živi u miru, bez traume i nesigurnosti. Solidariziramo se s onima koji odbacuju aktualnu okrutnost i destrukciju kojom ruska vojska razara Ukrajinu. Pozivamo ljude svih vjera da aktivno promoviraju trenutnu obustavu krvoprolića i otvaranje humanitarnih koridora kako bi se omogućilo ukrajinskim civilima da izbjegnu i dobiju hranu, odjeću i medicinu. Pozivamo na međunarodnu istragu okrutnih ratnih zločina počinjenih nad civilima. Konačno pozivamo na odustajanje od nuklearnih tenzija kao i od oružja za masovno razaranje i od oštećenja nuklearnih centrala.

Podsjećamo religijske radnike i vođe na njihov proročki poziv da čuvaju ljudski život, da se čvrsto odupiru nasilju, da ukazuju na izvorišta sukoba te da služe kao moralni kompas svim članovima društva. Kao međuvjerska i multi-regijska mreža preklinjemo sve religijske vođe da govore i djeluju nepristrano, proročki i pastoralno kako bi promovirali pravdu i ozdravljenje.

Kao kršćani, muslimani, židovi i budisti nudimo sljedeća poduke iz vjerskih predaja. Neka posluže kao vodiči religioznim radnicima i vođama u Rusiji, Ukrajini i susjednim zemljama da ih podsjetite na božanski poziv da rade na miru.

Psalam 34,14 (cit. 1Pet 3,11)

Jezik svoj oda zla suspreži i usne od riječi prijevarnih!

Dhammapada, stih 270

Nije plemenit onaj tko vrijeđa živa bića Plemenit je onaj tko štiti živa bića.

Kuran 2,22

I neka vam zakletva Allahom ne bude prepreka u ispravnom životu, na putu čestitosti i u nastojanju da pomirite ljude.

Izaija 2,4 (Mihej 4,3)

Oni će mačeve prekovati u plugove, a koplja u srpove. Neće više narod dizat mača protiv naroda nit se više učiti ratovanju.

Naša misija je da održavamo ove univerzalne vrijednosti, da nađemo utočište onima koji ga trebaju i primijenimo afrički Unbuntu – ljudsku sposobnost razumijevanja, prihvaćanja i liječenja drugih, slična Božjim zapovijedima ljubavi prema bližnjima kao i prema sebi.

Mreža mirotvoraca na djelu

José “Chencho” Alas – El Salvador
Dr. Ephraim Isaac – Etiopija
Nozizwe Madlala-Routledge – Južna Afrika
Dr. Yehezkel Landau – Izrael/SAD
Rev. Canon Andrew White - Engleska
Ricardo Esquivia Ballestas - Kolumbija
Dr. William Lowrey – SAD/Južni Sudan

Fra Ivo Markovic – Bosna i Hercegovina
Pastor James Movel Wuye – Nigerija
Dr. Sakena Yacoobi - Afganistan
Rev. Jacklevyn Manuputty – Indonezija
Azhar Hussain – SAD/Pakistan
Dr. Sarah AK Ahmed - Irak/Kanada
Hind Aboud Kabawat - Sirija

O Mreža mirotvoraca na djelu

Mi Mreža mirotvoraca na djelu Tanenbaum centra u New Yorku smo religiozno motivirani aktivisti iz oružanih sukoba diljem svijeta dobitnici Nagrade Mirotvorci na djelu. U rasponu različitih religija, uvjerenja i sukoba mi smo iskusili nasilje i pomirenje. Nama je poznat bol gubitka, destrukcija izazvana mržnjom i mogućnost mira.

Mreža mirotvoraca na djelu posvećena je transformaciji sukoba i pomirenju. Naša vizija je da gradimo mirniji, pravedniji i održiviji svijet. Kao pojedinci mi radimo na rješavanju oružanih sukoba, ustajemo i podižemo zajedno svoje kolektivne glasove da upozorimo na pojave koje ugrožavaju mir i ljudsku sigurnost.